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31 Bealtaine 2011

A thuismitheoir/a chaomhnóir
Bíonn an teaghlach go léir fíor thábhachtach ag tabhairt cuidiú agus tacaíocht do na paistí fás agus forbairt sa chreideamh. Cad é atá i gceist nuair atá muid ag caint faoi chreideamh? Is é creideamh na gaol le Dia a chuireann cruth agus cuma orainn agus ar ár saol. Is é an teaghlach an príomháit a thosaíonn agus a fhásann an chreideamh go láidir . Tá sé tábhachtach dúinn mar Deoise éisteacht le bhur gcuid taithí agus foghlaim uaidh ionas go mbeadh a fhios againn cad é an tacaíocht agus cérbh iad na hacmhainní atá de dhith ar theaghlaigh. 

Shocraigh sibhse mar theaghlach go mbeadh do leanbh pairteach san Eaglais Caitliceach tríd an baisteadh. Nuair a bhaistítear ár bpaistí bíonn coinneal ar lasadh againn mar chomhartha de sholas Chríost agus solas an chreideamh. Cuirtear i gcuimhne dúinn go bhfuil sé mar dhulgas orainn mar thuismitheoirí solas an chreideamh sin a choinneáil ar lasadh i saol ár bpaistí. Seo an fáth go bhfuil mé ag iarraidh ort anois ceistneoir a líonadh amach ionas go mbeadh eolas níos fearr againn conas a dtig linn tacaíocht a ofráil do theaghlaigh na deoise.

Tuigeann muid go bhfuil radharc eagsúil ag daoine eagsúla ó thaobh creidimh do. Tá sé fíor thabhachtach do dhaoine áirithe ach níl sé chomh tabhachtach do dhaoine eile. Tá teaghlaigh ann atá compórdach le paidreacha, paróiste agus sacraimintí – daoine eile nach bhfuil. Tuigeann muid fosta go bhfuil saol gach clann gnóthach agus lán dúshlána. 
Iarraim ort seal a ghlacadh agus an ceistneoir seo a fhreagairt chomh ionraice agus is féidir. Ní ghá duit d’ainm nó do sheoladh a chur air. Níl muid ach ag cuardú pictiúr den chreideamh i dteaghlaigh na deoise seo a fháil chun cuidiú agus tacaíocht a ofráil. 

Go raibh maith agat as do chuid ama. Cuir an ceistneoir ar ais chugam roimh an 19/6/11 le do thóil – sonraí ar an cheistneoir.

Is mise le meas,
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